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خبر 

فشار آلودگی هوا بر گلوی اصفهان
اصفهان در پاییز جاری سه هفته بحران آلودگی هوا را در پشت 
سرگذاشت؛ شرایطی که به گفته برخی کارشناسان نشان می دهد 
کیفیت هوای این خطه سال به سال وضعیت بدتری را تجربه 
می کند؛ سوال این است که علل تداوم این بحران هرساله چیست؟

به گزارش ایرنا، در سه هفته گذشته، استان اصفهان در شرایط 
اضطرار آلودگی هوا قرار داشت. شاخص آلودگی هوا در این مدت 
به حدی بالا رفت که کارگروه های شرایط اضطرار آلودگی هوا به 
طور مستمر تشکیل می شدند و اقدامات فوری برای کاهش اثرات 
آلودگی در دستور کار قرار می‌گرفت. این وضعیت نه تنها باعث 
تعطیلی مدارس و دانشگاه ها و دورکاری در برخی ادارات شد، بلکه به 
دلیل تشدید مشکلات تنفسی و شیوع آنفولانزا، نگرانی های بسیاری 

ایجاد کرد.
اکنون که وضعیت کیفیت هوا به حالت قابل قبول بازگشته، باید 
پرسید چرا اصفهان با وجود تمام تلاش ها و برنامه ریزی ها همچنان 
هر سال با بحران شدیدتری روبه رو می شود؟ چرا علی رغم وجود سند 
مدون و اجرایی برای مقابله با آلودگی هوا در اصفهان هنوز از شدت 

این بحران کاسته نشده است؟
آنچه در پیش رو می خوانید ماحصل گفت وگو با داریوش گل علیزاده، 
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان اصفهان است که در آن به 
چرایی این شرایط و بررسی علل استمرار این بحران و مرور راهکارها 

پرداخته ایم.
	Á آقای گل‌علیزاده، بیش از سه هفته اصفهان با

شرایط اضطرار آلودگی هوا دست و پنجه نرم کرد؛ 
با وجود تمام برنامه‌ها و سند قانونی هوای پاک، 
چرا این وضعیت همچنان در اصفهان ادامه دارد 
و حتی به نظر می‌رسد نسبت به سال‌های قبل 

پیچیده‌تر هم شده است؟
سؤال همیشگی خبرنگاران از ما همین است. پاسخ این سؤال خیلی 
روشن است؛ مگر ما منابع آلاینده  را کاهش داده ایم؟ اقدامات ما در 
بهترین حالت فقط وضعیت موجود را تثبیت کرده است. هر سال 
حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار خودرو نو به خیابان ها وارد می شود اما 

چند درصد از خودروهای فرسوده از رده خارج می شود؟
در بهترین حالت، سال گذشته ۳۵۰ هزار خودرو از رده خارج شد که 
بیشتر آن ها هم خودروهایی بودند که اصلا تردد نمی کردند. بنابراین 
تعداد خودروها نه در اصفهان که در کل کشور همچنان در حال 

افزایش است و به تبع آن مصرف انرژی و سوخت بیشتر می شود.
	Á اما مسئله فقط خودروها نیست، این افزایش

آلایندگی از منابع دیگر هم به‌ویژه در فصل‌های 
سرد سال تشدید می‌شود، درست است؟

به  وابسته  تولید سوخت کشور  این است که ۹۴ درصد  مسئله 
سوخت های فسیلی است. این سوخت ها وقتی در منازل، خودروها، 
نیروگاه ها و صنایع مصرف می شوند، آلاینده ها را وارد هوا می کنند. 
در اصفهان، چون وزش باد مناسب نداریم )گاهی سرعت باد به صفر 
می رسد(، این آلاینده ها در سطح شهر باقی می مانند. حتی اگر میزان 
آلاینده ها کم باشد، چون تخلیه ای صورت نمی گیرد، در طول زمان 

انباشت می شوند و وضعیت آلودگی هوا را تشدید می کنند.
	Á پس به عبارت دیگر حتی اگر تعطیلی‌های

اضطراری هم اعلام شود باز هم نمی‌توانیم از 
افزایش آلودگی جلوگیری کنیم؟

بله، دقیقا. وقتی تخلیه هوای آلوده اتفاق نمی افتد، همان آلاینده های 
حداقلی هم در سطح شهر انباشته و شرایط آلودگی شدیدتر می شود. 
در برخی روزها که مردم از ما می‌پرسند چرا با تعطیلی مدارس 
آلودگی بیشتر شده، باید بگویم که مساله فقط تعطیلی ها نیست. باد 
باید وجود داشته باشد تا آلاینده ها از شهر تخلیه شوند. شرایط اقلیمی 
اصفهان خاص است و منابع آلاینده اصفهان همچنان پابرجا هستند؛ 
در نتیجه نمی توان انتظار داشت در این شرایط مشکل آلودگی هوا 

بهبود یابد.
	Á در این شرایط، راه‌حل‌ها چیست؟ آیا واقعا

می‌توان برای سال آینده آلودگی را کاهش داد؟
وعده دادن به مردم و اینکه بگوییم آلودگی هوا در سال آینده حل 
می شود، حرفی غیر علمی و غیر اجرایی است. چون کاهش آلودگی 
هوا به شرایط جوی هم بستگی دارد. مثلا امسال شرایط جوی 
مساعد بود، آلودگی هوا کاهش پیدا می کرد اما این نتیجه اقدامات 

ما نبود!
آلودگی هوا یک مساله قابل حل است، همانطور که بسیاری از 
شهرهای آلوده دنیا این مشکل را حل کرده اند اما برای حل آن، 
باید ۲ نوع اقدام انجام دهیم:اول اقدامات مدیریتی: سیاست گذاری ها 
و طراحی برنامه ها به گونه ای که وضعیت موجود تشدید نشود.دوم، 
اقدامات کاهنده: یکی از این اقدامات کاهش وابستگی به سوخت های 
فسیلی است. در این زمینه خوشبختانه توسعه انرژی های تجدیدپذیر 
شروع شده و اصفهان هم در این زمینه کارهایی انجام داده اما هنوز 
فاصله زیادی با ایده آل داریم. در حال حاضر، سهم ما در انرژی های 

تجدیدپذیر کمتر از یک درصد است.
	Á این برنامه‌ها به نظر خوب می‌آیند، اما در عمل

چطور؟ آیا بخش خصوصی و دستگاه‌ها به این 
تعهدات عمل می‌کنند؟

ما برای کاهش آلودگی هوا ۲ نیاز داریم؛ یکی همکاری بخش 
خصوصی و دیگری هزینه کرد دولت برای اجرای برنامه ها. این 
اقدامات خیلی راحت می تواند انجام شود، فقط باید اراده وجود داشته 
باشد. برای مثال، با توسعه حمل و نقل عمومی پاک مثل اتوبوس ها 
و تاکسی های برقی، می توان مصرف سوخت فسیلی را و به تبع آن 

اثر آلودگی هوا را کاهش داد.
	Á آیا ممکن است در نیروگاه شهید منتظری

به سمت مصرف مازوت کم‌گوگرد برویم؟ چون 
برخی کارشناسان نگرانند که اگر فتح باب شود، 
این اقدام هر سال تکرار خواهد شد و ممکن است 
مشکل آلودگی هوای اصفهان را بیشتر کند؛ 
گرچه نه به اندازه سال‌های قبل که مازوت کم 

گوگرد استفاده نمی‌شد.
هنوز مشخص نیست. باید بپذیریم که آلودگی هوای اصفهان تنها 
ناشی از مازوت نیست بلکه مازوت یک عامل تشدید کننده است. اگر 
مازوت هم نسوزانیم، بازهم آلودگی هوای اصفهان وجود دارد؛ زیرا 
آمار پنج سال گذشته نشان می دهد که در دوره هایی بدون مصرف 
مازوت نیز شاخص ها بالا بوده است. تا یک هفته پیش، برای اولین 
بار در سال های گذشته، اصفهان هیچ گونه مازوت سوزی نداشت. 
مخازن ذخیره مازوت نیروگاه شهید منتظری پلمب بود. خیلی ها 
گفتند که آلودگی هوا ناشی از مازوت است اما واقعیت این است که 
چنین نبود.مازوت تنها می تواند یکی از عوامل تشدید کننده آلودگی 
هوای اصفهان باشد. نباید همه تقصیرها را به گردن مازوت انداخت 
چراکه این دیدگاه به گونه ای فرار به جلوست. تردد خودروها، به ویژه 
خودروهای فرسوده و آلاینده، نقش زیادی در این بحران دارند. مثلا 
اوایل صبح که تردد خودروها شروع می شود، به طور ناگهانی شاخص 
آلودگی هوا بالا می رود. علاوه بر این، در اطراف اصفهان صنایعی 

وجود دارند که بسیاری از کارکنانشان در خود شهر زندگی می کنند. 
این صنایع، برای انتقال کارکنان خود به داخل شهر، حدودا هزار 
دستگاه اتوبوس و مینی بوس دارند که بیشتر این خودروها فرسوده اند 
و تجهیزات مناسب کاهش آلایندگی را نصب نکرده یا کارایی لازم 
را ندارند.همچنین، میانگین روزانه حدود ۱۵۰۰ تا ۱۷۰۰ نفتکش به 
پالایشگاه اصفهان تردد می‌کنند. این تردد در رفت و برگشت به 
حدود ۳۰۰۰ سفر می رسد. اگر در رنگ های اطراف اصفهان نگاه 
کنید، بیشتر این نفتکش ها را می بینید که فرسوده هستند و این مساله 
به طور جدی به آلودگی هوای شهر می افزاید. حالا سوال اینجاست 

که با این شرایط، چرا اصفهان نباید آلودگی هوا داشته باشد؟
	Á با این حساب این میزان تردد با دستگاه های

حمل و نقل فرسوده، یک چالش جدی برای 
کیفیت هوای اصفهان است.

بله؛ این آلودگی ها عمدتا توسط این خودروها و نفتکش ها تولید و با 
یک جریان باد حداقلی، به سمت شهر هدایت می شود. بسیاری از 
این خودروها، مثل سرویس های کارکنان، وارد شهر شده و آلایندگی 
آن ها به داخل شهر منتقل می شود و در هوا باقی می ماند. چون 
تخلیه ای برای این آلاینده ها وجود ندارد، این وضعیت باعث می شود 

که شرایط آلودگی هوا تشدید و اضطراری شود.
	Á برای حل این معضل که یکسرش به صنایع

وصل است؛ چه اقداماتی انجام داده‌اید؟
در حال مذاکره با صنایع بزرگ برای جایگزینی خودروهای فرسوده 
با اتوبوس های برقی هستیم. این یکی از راه های کاهش آلایندگی 
است. اگر صنایع بزرگ با شهرداری تفاهم نامه ای برای جایگزینی 
خودروهای خود با وسایل نقلیه پاک امضا کنند، این می تواند به بهبود 
وضعیت کمک کند اما باید بدانید که مشکل آلودگی هوا در اصفهان 

تنها از طریق گفت و گو و تعهدات حل نمی شود. 

استان اصفهان ۶۱ درصد 
کاهش بارندگی دارد

بر اساس داده های اداره کل هواشناسی اصفهان میانگین 
بارندگی این استان از ابتدای سال زراعی تا امروز ۲۴ آذرماه 
به ۱۷.۸ میلیمتر رسیده که نسبت به دوره بلندمدت ۶۱ درصد 

کاهش نشان می دهد.
میانگین بارندگی یک سال زراعی کامل در استان اصفهان 
۱۹۷.۳۸ میلی متر و در کشور ۲۴۰ میلی متر است و سال زراعی 
از اول مهر هر سال شروع می شود و تا ۳۱ شهریور سال بعد 

ادامه دارد.
بر پایه آمار اداره کل هواشناسی، میانگین بارندگی استان 
اصفهان از ابتدای سال زراعی )یکم مهرماه ۱۴۰۴( تا امروز 
۲۴ آذرماه به ۱۷.۸ میلیمتر رسیده است که نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته ۲.۸ میلیمتر افزایش نشان می دهد. در آمار 
مقایسه ای هواشناسی استان به مجموع بارش استان در مدت 

مشابه سال گذشته اشاره نشده است.
بر اساس این آمار میانگین حسابی میزان بارندگی سال 
جاری استان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۸.۹ درصد 
افزایش یافته است اما نسبت به میانگین بلندمدت دوره مشابه 

۶۱.۳ درصد کاهش نشان می دهد.
بر پایه آمار هواشناسی، امسال تاکنون شهر اصفهان )مرکز 
استان( با دریافت ۱۰ میلیمتر بارش خشک ترین پاییز را سپری 
کرده است به طوری که نسبت به سال گذشته، در حال 
حاضر ۹۹.۶ درصد )نزدیک به ۱۰۰ درصد( کاهش بارندگی 
دارد. دیگر شهرهای مناطق مرکزی استان از جمله نجف آباد. 
زرین شهر و مبارکه نیز شرایط مشابهی دارند. فریدونشهر با ۶۰ 
میلیمتر، خوانسار ۴۹.۸ میلیمتر و سمیرم با ۴۹ میلیمتر بیشتر 
بارندگی را از ابتدای پاییز امسال تاکنون دریافت کردند که این 
مناطق نیز نسبت به سال گذشته و میانگین دوره بلند مدت 

بین ۳۶ تا ۶۸ درصد کمبود بارش دارند.

آزادی ۱۸ زندانی زن در پویش 
»مهر فاطمی« اصفهان 

رییس کل دادگستری استان اصفهان از آزادی ۱۸ زندانی 
زن در پویش »مهر فاطمی« به مناسبت ایام شهادت و ولادت 

حضرت فاطمه زهرا )س( به همت خیرین خبر داد.
به گزارش ایرنا، حجت الاسلام والمسلمین اسدالله جعفری 
در جلسه هیات امنای ستاد دیه استان اصفهان، مجموع بدهی 
زنان زندانی آزاد شده را ۱۷۰ میلیارد ریال عنوان کرد و افزود: 
این پویش با هدف کمک به آزادی محکومان جرائم غیرعمد 
زن استان برگزار شد.او، همچنین به آزادی ۶۱۴ زندانی جرایم 
مالی و غیرعمد با مجموع بدهی بیش از ۱۹ هزار و ۷۴۰ 
میلیارد ریال تا پایان آبان سال جاری اشاره کرد.رییس کل 
دادگستری اصفهان افزود: از مبلغ یاد شده نزدیک به یک 
هزار و ۹۲۰ میلیارد ریال مربوط به اخذ گذشت شکات، حدود 
۳۷۰ میلیارد ریال آورده و نقدینگی محکومان، ۱۶ هزار و ۴۵۰ 
میلیارد ریال پذیرش اعسار محکومان، بیش از ۳۲۰ میلیارد 
ریال تسهیلات بانکی و بیش از ۶۸۰ میلیارد ریال مربوط به 

کمک های بلاعوض از محل ستاد و خیران بوده است.

خبر

افزایش ۸.۳ درصدی نیاز روزانه 
بیمارستان های اصفهان به خون

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان با اشاره به شیوع 
گسترده بیماری های فصلی به ویژه آنفلوآنزا از کاهش ذخایر 
خون و افزایش نیاز مراکز درمانی استان خبر داد و گفت: از 
ابتدای مهرماه تاکنون، میزان تقاضای روزانه بیمارستان ها 
برای خون نسبت به شش ماهه نخست سالجاری، ۸.۳ درصد 

افزایش داشته است.
اینکه  بیان  با  ایرنا  با  وگو  گفت  در  دهراب پور  کیان 
بیماری های فصلی و سردی هوا تأثیر منفی بر روند اهدای 
خون گذاشته است، افزود: این روزها آنفلوآنزا به‌ طور قابل 
توجهی افزایش یافته و همین موضوع موجب کاهش ذخایر 
خون و سخت تر شدن شرایط تامین نیاز مراکز درمانی شده 

است.
او با اشاره به افزایش نیاز مراکز درمانی استان اظهار داشت: 
پیش از این از ابتدای فروردین تا پایان شهریور، بیمارستان های 
درخواست  خون  واحد   ۸۲۰ متوسط  به طور  روزانه  استان 
می کردند اما از ابتدای مهرماه تاکنون این عدد به ۸۸۸ واحد 

در روز رسیده که نشان دهنده رشد ۸.۳ درصدی تقاضاست.
دهراب پور ادامه داد: با وجود تمام اقدام هایی که برای 
تأمین خون انجام می  شود از یک سو میزان مراجعه ها برای 
اهدای خون کاهش و از سوی دیگر نیاز بیمارستان ها افزایش 
یافته است که این همزمانی، تامین خون را با دشواری بیشتری 

مواجه کرده است.
از  آماری  ارائه  با  اصفهان  استان  خون  انتقال  مدیرکل 
مراجعه های گروه های مختلف گفت: در پویش اهدای خون 
دانشجویان که از ۱۶ آذر آغاز شد، ۱۱۱ نفر از دانشجویان 
برای اهدای خون مراجعه کردند که از این تعداد ۸۳ نفر موفق 
به اهدای خون شدند و سایر افراد به دلیل بیماری یا شرایط 

جسمی امکان اهدای خون نداشتند.
او افزود: در همین پویش۱۴ نفر از دانش آموزان نیز برای 
اهدای خون مراجعه کردند که ۱۲ نفر از آن ها واجد شرایط 
اهدای خون بودند و این آمار نشان می دهد بخشی از مراجعان 
به دلیل ابتلا به بیماری های فصلی امکان اهدای خون ندارند.

دهراب پور با تأکید بر اثرگذاری مستقیم شیوع بیماری های 
فصلی بر کاهش ذخایر خون خاطر نشان کرد: در شرایط 
کنونی و با افزایش نیاز مراکز درمانی، مشارکت مردم در اهدای 

خون اهمیتی دوچندان دارد.
او با اعلام نیاز مبرم استان به تمامی گروه های خونی از 
مردم استان خواست با مراجعه به مراکز اهدای خون در جبران 
کمبود ذخایر خونی و تأمین نیاز بیماران مشارکت کنند و با 

اهدای یک واحد خون، حداقل جان سه نفر را نجات دهند.
مدیرکل انتقال خون استان اصفهان با تأکید بر نقش 
حیاتی مشارکت مردمی در پایداری ذخایر خون اظهار کرد: 
اهدای خون اقدامی انسان دوستانه و حیاتی است که استمرار 
آن می تواند پاسخ گوی نیاز بیماران، به ویژه بیماران خاص، موارد 

اورژانسی و اعمال جراحی باشد.
دهراب پور تصریح کرد: هر فرد، اعم از آقا و خانم از سن ۱۸ 
سالگی امکان اهدای خون را دارد و اهداکنندگان با هر گروه 
خونی می توانند با همراه داشتن کارت ملی به یکی از مراکز 

اهدای خون استان مراجعه کنند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2729- 1- برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034003323 مورخ 1404/2/11 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد قطبی راوندی  
فرزند علی بشماره شناسنامه 31 صادره از کاشان در ششدانگ مدرسه  به مساحت 251.25 متر 
مربع مفروز از پلاک 1854 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از مالک رسمی 
آقای محمد رحیمی احدی از وراث شکراله رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/9/25   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10     محمد علی ناظمی اشنی رئیس 

ثبت اسناد و املاک   شناسه: 2072765
آگهی مفاد )آراء قانون تعیین تکلیف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی(  هیات حل  اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جوشقان

2728- 1- آگهی مفاد آراءقانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی که در اجرای ماده یک قانون مذکور توسط هیئت حل اختلاف مستقر در ثبت جوشقان 
صادر گردیده و در اجرای ماده ۳ قانون مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه 
های کثیر الانتشار و محلی آگهی میشود تا شخص یا اشخاصی که به آراء مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ انتشار اولین آگهی ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
جوشقان تسلیم و رسید اخذ نمایند و از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یک ماه مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به اداره 
ثبت جوشقان تسلیم نمایند در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه ننماید اداره ثبت جوشقان مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
۱ - رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۱۱۹۰۰۰۰۷۳ آقای احمد احسانی فرزند حسن شناسنامه شماره 
۳۰ کاشان در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکدرب باغ موستان در مزرعه کاسه رود کامو 
بمساحت 1716/52 متر مربع شماره ۹۶ فرعی از ۶۴ اصلی خریداری عادی از آقای غلامرضا 
مردان مالک رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: سه شنبه 1404/09/25  تاریخ انتشار نوبت دوم: 
چهارشنبه 1404/10/10  مجتبی سیل زده مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جوشقان قالی  

شناسه: 2072216
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2725- 1- برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034017270 مورخ 1404/7/12 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم جواد کشت کار بیدگلی  
فرزند رحمت اله بشماره شناسنامه 920 صادره از کاشان در ششدانگ خانه نیمه ساز  به مساحت 

113.20 متر مربع به شماره 12 فرعی و قسمتی از مشاعات تابعه ی به شماره 7614 اصلی واقع 
در بخش یک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/9/25   تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/10     حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 2072415
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2724- 1- برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034022703 مورخ 1404/9/4 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اکبر زینلی لتحری  
فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 9 صادره از کاشان در ششدانگ زمین مزروعی  به مساحت 
2899.81 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری 
از مالک رسمی ماشاله زینلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/9/25   تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 1404/10/10     حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 2072525
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول  هیات  مورخ 1404/7/29  شماره ۱۴۰4۶۰302034019404  رای  برابر   -1 -2637
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سلمان 
باقرپور زارع فرزند ماشااله بشماره شناسنامه 1250174279 صادره از کاشان در ششدانگ 
قسمتی از یکبابخانه به مساحت 78.10  متر مربع مفروز از پلاک 6 فرعی از 8321 اصلی 
واقع در بخش یک کاشان  و ششدانگ قسمتی از یکباب خانه به مساحت 62 متر مفروز از 
پلاک 8321 اصلی واقع در بخش 1 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسن یخسنی 
و شایسته پورحیدری خریداری از مالک رسمی آقای محمد تقی احدی از وراث جعفر متقی 
باستثنا بها ثمنیه اعیانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1404/9/10   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/25     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت 

اسناد و املاک   شناسه: 2060085

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2723- 1- برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034022704 مورخ 1404/9/4 هیات دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اکبر زینلی لتحری  
فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 9 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 3980.89 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 
خریداری از مالک رسمی علی زینلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1404/9/25   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10     حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و 

املاک   شناسه: 2072546
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2726- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۱۰۹۵۳ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا ریاحی فرزند حسنعلی بشماره 
شناسنامه ۲۶۴۴۱ صادره از نجف آباد در ششدانگ یکباب انبار به مساحت ۱۸۸.۴۱ مترمربع 
قسمتی از پلاک ۶  فرعی از 6 اصلی واقع در کرسگان بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خریداری 
از مالک رسمی کریم اعرابی فرزند مصطفی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس 

ثبت اسناد و املاک فلاورجان 2072585/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2720- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۱۱۰۴۲ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۱۱۰۴۳ و رای 
اصلاحی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۰۷۰۱۲۶۸۷ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی احمدی علون آبادی فرزند حسن بشماره 
شناسنامه ۴۶۷ صادره از کوهپایه و آقای محمود هرمز نیا فرزند مهدی بشماره شناسنامه ۱۲۶۳ 
صادره از اصفهان هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب گاراژ به مساحت 

۲۱۱۴.۱۹ مترمربع قسمتی از پلاکهای شماره ۱۴ و ۱۹ اصلی واقع در موسیان و کلیشاد بخش 9 
حوزه ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی ابوالقاسم خطیبی فرزند عباس از پلاک ۱۴ اصلی 
و رمضان هدایت فرزند عبدالرحمن از پلاک ۱۹ اصلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس 

ثبت اسناد و املاک فلاورجان 2072907/م الف
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شاهین شهر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول  هیأت  مورخ 1404/07/17  شماره 140460302035004309  رأی  برابر   -1 -2722
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فردوس عرفانی 
جزی فرزند حسین بشماره شناسنامه 200 صادره از برخوار در یک باب خانه به مساحت 09. 196 
متر مربع از قسمتی از پلاک 189 فرعی از 437 اصلی واقع در اصفهان – شاهین شهر - شهر گز 
برخوار- بلوار امام خمینی – بن بست شهید هادیان – پلاک 287 مالکیت بموجب سند دفترچه 
ای 113758 دفتر 524 صفحه 385 بنام متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. - تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/09/25 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 سیدشهاب الدین اصلحی نائینی – 

رئیس ثبت اسناد و املاک  2073030/م الف 
آگهی فقدان سند مالکیت

2721- 1- شماره نامه: 140485602035009036- خانم / آقای نسرین هادیان جزی فرزند 
منوچهر با تسلیم دو برگ استشهاد شهود مدعی مفقود شدن سند مالکیت به شماره چاپی 
025786 سری به سال 94 ششدانگ پلاک 321/1412 واقع در بخش 16 که در صفحه 
575 دفتر 975 تسلیم گردیده و به موجب مستند قانون ساماندهی به شماره 1105 مورخ 
1394/02/28 ثبت شاهین شهر به نام وی ثبت گردیده و سابقه رهن و بازداشت ندارد و اظهار 
داشته که سند مالکیت مرقوم در اثر جابه جایی از بین رفته و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی 
نموده است، طبق تبصره یک اصلاحی ماده 120 آ.ق.ث مراتب آگهی می گردد که هر کس 
مدعی انجام معامله یا وجود سند مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار آگهی تا 10 روز اعتراض 
خود را به این اداره اعلام و اصل سند را ارائه نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند به ارائه 
کننده مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرّّر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه 
نشود المثنی سند مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. سیدشهاب الدین اصلحی نائینی 

– مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک شاهین شهر 2072994/م الف 


